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ПРОГРАММА
КРАСНОУФИМСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ
на выборах Депутатов Думы городского округа Красноуфимск

08 сентября 2019 года
	






Сила Партии – в реальных делах!



08 сентября  2019 года в городском округе Красноуфимск пройдут выборы Депутатов Думы городского округа. Местное отделение партии «Единая Россия» уверено, что эти выборы — важнейший шаг на пути к стабильности и процветанию в нашем муниципальном образовании.

            За прошедшие  4 года по инициативе и при поддержке «ЕДИНОЙ РОССИИ» в городском округе Красноуфимск было сделано очень много. Все достижения нашли отражение в отчете главы ГО перед депутатами Думы ГО Красноуфимск. 

            Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев так обозначил основные направления деятельности на последующие годы: «Свердловская область должна выйти на лидерские позиции в инновационном и инвестиционном росте, развитии высокотехнологичных и наукоемких производств, модернизации социальной сферы, значительно продвинуться в улучшении качества жизни людей».

            Мы, члены партии «Единая Россия», идем на эти выборы, потому что не только знаем проблемы наших сограждан, но и знаем, как их решить. – Программу фо
            В нашей предвыборной программе определены задачи, которые необходимо решить, чтобы город Красноуфимск  превратился в место для комфортной жизни, в котором обеспечивается материальное и духовное благополучие граждан.

	Городской округ Красноуфимск – территория комфортного проживания!


Основными задачами развития жилищной сферы являются формирование рынка доступного жилья, создание условий для приведения жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания, повышение качества коммунальных услуг.

Мероприятия, направленные на увеличение объемов жилищного строительства и повышение доступности жилья:

- обеспечение коммунальной инфраструктурой земельных участков, выделенных под жилищное строительство в микрорайоне «Северный»;

- развитие предусмотренных федеральным, областным, местным законодательством видов поддержки граждан, в том числе молодых семей, при строительстве или приобретении жилья;

- реализация программы по переселению граждан из аварийного жилья;

- приведение в соответствие градостроительных документов для освоения  территории бывшего военного городка под малоэтажное и среднеэтажное строительство;

- строительство жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Мероприятия, направленные на развитие объектов коммунальной инфраструктуры:

- перевод угольных котельных на природный газ за счет реализации пилотного проекта по строительству чешских каскадных котельных;

- газификация микрорайонов «Учхоз», «Привокзальный», «Соболя»;

- проектирование и строительство водопровода в микрорайонах «Учхоз» и «Химчистка»;

- техпереворужение котельной «Центральная»;

- реконструкция котельной «Районная»;
         - разработка проектно-сметной документации строительства водозабора «Рябиновый Лог»

         - работы по модернизации очистных сооружений

         - создание условий для индивидуального строительства.

Основной задачей развития транспортной инфраструктуры является удовлетворение растущих потребностей экономики   городского округа Красноуфимск в перевозке грузов и пассажиров и повышение доступности транспортных услуг для населения.

Мероприятия, направленные на развитие транспортной инфраструктуры:

- решение вопроса о транспортном сообщении с детским садом по ул.Олимпийская;

- реконструкция дороги по ул.Пушкина;

- разработка проектов по капитальному ремонту дорог городского округа Красноуфимск с целью подачи заявок на выделение субсидий из областного бюджета в рамках  государственной программы Свердловской области "Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2022 года";

- решение вопроса по объезду транзитного транспорта;

- реконструкция автомобильных дорог в п. Пудлинговый, п.  Черная Речка, 

	Бюджет города – под общественный контроль!



Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уделяет большое внимание развитию местного самоуправления, укреплению его кадрового состава, повышению профессионального уровня представителей муниципальной власти. 

Необходимо рациональное бюджетное планирование, комплексный подход к расходованию бюджетных средств. Поэтому мы выступаем за:

           - Активное привлечение граждан к решению вопросов местного значения и определению приоритетов использования бюджетных средств.
           - Обеспечение эффективного использования муниципальной собственности.

           - Контроль за деятельностью администрации и использованием бюджетных средств муниципального образования.

	Социальную поддержку и внимание – старшему поколению


Муниципальная программа поддержки ветеранов и пожилых людей

               Мы благодарны старшему поколению за их вклад в развитие нашего Красноуфимска. Губернатор и Правительство Свердловской области приняли программу «Старшее поколение». Но поддержка пожилых людей и ветеранов должна осуществляться не только из федерального или областного центров в виде различных пособий и других социальных выплат. Мы обязаны всегда помнить о своих ветеранах: устраивать праздничные мероприятия по случаю Дня Победы, Дня пожилого человека, Дня города, а также оказывать поддержку Совету ветеранов.

              Основная задача – реализация муниципальной целевой программы «Социальная поддержка населения городского округа Красноуфимск» на 2016-2022 годы.
Мы выступаем за создание на базе учреждений социальной политики молодежного волонтерского движения для помощи пожилым людям. Каждый школьный класс сможет взять под свой патронаж одного или нескольких ветеранов для ежедневной помощи: набрать на колонке питьевой воды, прибраться дома, сходить в аптеку и многое другое. Это не только непосредственная помощь пожилым людям, но и частичное решение проблемы занятости молодежи. 

              Немаловажной задачей является оказание помощи ветеранам ВОВ в ремонте жилья. 
	Молодежи и спорту – первые места!


Основными задачами развития спорта и туризма являются развитие массовых видов спорта, поддержка спорта высших достижений, доступность для всех слоев населения.

Мероприятия, направленные на развитие спорта:

- развитие массовых видов спорта, организация проведения физкультурно-оздоровительных мероприятий;

- завершение строительства физкультурно -  оздоровительного комплекса с бассейном;

- строительство лыжно - биатлонного центра;

- строительство современного стадиона школы №9;

- организация привлечения к занятиям физической культурой и спортом инвалидов;

-  развитие стадиона в железнодорожном районе («Центр развития хоккея»).
Ни минуты свободного времени для вредных привычек и безделья!
         Молодежь обладает значительным потенциалом, который используется не в полной мере, - мобильностью, инициативностью, восприимчивостью к инновационным изменениям, новым технологиям, способностью противодействовать негативным вызовам.
Поэтому необходимо вовлекать молодежь в процессы социально-экономического развития городского округа Красноуфимск, привлекать молодых граждан к участию в общественной и политической жизни, в деятельность органов самоуправления в различных сферах жизни общества.

         Пропаганда здорового вида отдыха и профилактика правонарушений в среде подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, остается одним из приоритетов молодежной политики.

         Необходимо совместно с полицией усилить контроль за продажей алкоголя и табачных изделий в магазинах, чтобы не допустить их продажу несовершеннолетним. Необходимо  во всех образовательных и спортивных учреждениях города установить специальные рекламные стенды для пропаганды здорового образа жизни, а также возможностей для самореализации, которые предоставляют эти учреждения.

         Важнейшим направлением социальной политики является помощь молодым семьям в приобретении жилья, поэтому особое внимание будет уделено программам приобретения жилья, которые разработаны специально для молодых семей, отдельных категорий граждан.
        Будет продолжена поддержка программ патриотического воспитания детей и молодежи, развития военно-спортивных и поисковых клубов.

        Необходимо в ближайшие годы решить проблему слабой материально-технической базы подростковых клубов по месту жительства, обеспечить развитие детских спортивных площадок в микрорайонах города. 
        Для поддержки молодежного спорта также необходимо создание муниципального общественного совета по развитию молодежного спорта, чтобы проводить комплексный подход к молодежной политике города, в развитии спорта.
        Город Красноуфимск должен стать одним из центров развития зимних видов спорта на Урале.

        Необходимо постоянно улучшать материальную базу детско-юношеской спортивной школы и учебных заведений, в том числе за счет субсидий из областного бюджета.  
	Инновационные технологии - в школы!


Особое внимание будет уделяться мероприятиям, направленным на внедрение инновационных образовательных программ и современных образовательных технологий, укрепление материально - технической базы общеобразовательных учреждений:

- строительство  новой школы на 550 мест с целью исполнения Указа Президента РФ  по обеспечению односменности в образовательных учреждениях; 

- развитие  центра развития ребенка как стажировочной площадки Института развития образования Свердловской области;

- увеличение заработной платы работников образовательных учреждений в соответствии с показателями, установленными майскими указами Президента РФ;

- проведение капитального ремонта школы № 3;

- перепрофилирование групп в детских садах для детей более раннего возраста (замена  мебели, санитарно – гигиенического оборудования,  образовательной инфраструктуры);

-  строительство  в лагере «Чайка» корпуса для круглогодичного оздоровления детей;

- перевод начальной школы в п. Пудлинговый в детский сад;

- строительство школьного современного стадиона школы №9;

- развитие площадки робототехники во Дворце творчества
         - сохранение и развитие всех действующих учреждений дополнительного образования, расширение спектра программ и направлений детского творчества;

         - решение проблемы нехватки площадей в действующих ОУ для реализации Федерального государственного образовательного стандарта в полном объеме (наличие учебных лабораторий,  игровых зон, зон отдыха и т.п.) через строительство пристроев к отдельным ОУ (СОШ № 2, Пудлинговская ООШ);

          - развитие партнерско-шефских отношений при  реализации программы (ООШ № 4, школа-интернат, Пудлинговская ООШ, СОШ № 1, 2, 9, дошкольные учреждения)
         - развитие загородных оздоровительных лагерей.

         - строительство главного корпуса в загородном оздоровительном лагере «Чайка».
Результатами указанных мероприятий станут:

1) охват новыми  федеральными государственными образовательными стандартами  100 % обучающихся;

2) доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности  выпускников, сдававших единый государственный экзамен – 100,0%;

3) доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во  вторую смену – 0%;

4) доведение заработной платы работников муниципальных образовательных учреждений до показателей, установленных майскими указами Президента РФ;

5) увеличение доли детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
6) снижение доли муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений;

7) снижение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. 
	Инвестиции – залог успеха экономического развития


Основной задачей создания благоприятного инвестиционного климата является повышение инвестиционной привлекательности городского округа Красноуфимск.

К числу приоритетных задач в 2016 - 2020 годах относятся:

- строительство жилья;

- газификация  территории городского округа Красноуфимск;

- реконструкция автомобильных дорог;

- энергосбережение, рациональное использование природных ресурсов и достижение экологического равновесия;

В реальном секторе экономики основной задачей является стимулирование реконструкции и технического перевооружения производств, замены основных фондов, внедрения высокотехнологичных производств, обеспечивающих производство современной конкурентоспособной продукции.

         Важной задачей является борьба с применением  «серых» зарплатных схем (выплата
зарплаты в конвертах), что снижает социальную защищенность работника и сокращает поступление доходов в бюджет города. Необходимо создавать условия для развития въездного туризма, уделить особое внимание сохранению и популяризации природных и архитектурных достопримечательностей. 

Мероприятия, направленные на повышение инвестиционной привлекательности городского округа Красноуфимск:

- участие городского округа Красноуфимск  в реализации  областных и федеральных программ;

- создание равных конкурентных и комфортных условий деятельности участников финансового рынка;

- предоставление земельных участков, находящихся в собственности городского округа Красноуфимск, для инвестиционной деятельности, в том числе строительства.
	Малый и средний  бизнес – гаранты экономической стабильности!


Малое и среднее предпринимательство  на территории городского округа Красноуфимск играет не только важную социальную роль в жизни округа, но и представляет собой средний класс собственников – гарант общественной и экономической стабильности, поэтому развитие  малого и среднего предпринимательства является одним из приоритетных направлений формирования экономики. 

Основной задачей развития малого  предпринимательства является создание благоприятных условий для развития субъектов малого  предпринимательства и повышение их конкурентоспособности.

Мероприятия, направленные на развитие малого  предпринимательства в городском округе Красноуфимск:

- формирование стабильных нормативно-правовых условий функционирования малого  предпринимательства;

- реализация муниципальной программы развития субъектов малого  предпринимательства;

- содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого  предпринимательства;

- организация бизнес - инкубатора или коворкинг – центра;

- организация обучающихся семинаров по теме «Начни свое дело» с целью оказание помощи начинающим предпринимателям в разработке бизнес – проектов и подачи  заявок на получение грантов из областного бюджета.

	Качественное здравоохранение – залог долголетия!


         Красноуфимская РБ должна стать современным межмуниципальным центром оказания медицинской помощи населению, оснащенным новейшим оборудованием в котором работают высококлассные специалисты.

Основной задачей сферы  здравоохранения является повышение доступности и качества медицинской помощи.

Особое внимание будет уделяться мероприятиям, направленным на развитие первичной медико-санитарной помощи:

- строительство детской поликлиники;

- решение кадрового вопроса в ФАПе п. Пудлинговый;

- расширение площадей ГАУЗ СО «Красноуфимская стоматологическая поликлиника»;

- реализация мероприятий по проведению диспансеризации населения;

- увеличение объемов вакцинации против гепатита B, краснухи, полиомиелита, гриппа;

- реализация мероприятий по обследованию населения для выявления лиц, зараженных вирусом иммунодефицита человека, и лиц, больных гепатитом B и C;

- реализация комплекса мер, направленных на снижение масштабов алкоголизма, наркомании, ограничение распространения ВИЧ-инфекции, туберкулеза;

- обеспечение жильем молодых квалифицированных специалистов.

	Открыто, ответственно, эффективно!


          Перед выдвижением кандидатов в депутаты Думы городского округа Красноуфимск  мы провели процедуру внутрипартийного голосования, получили наказы однопартийцев.

           Мы заверяем жителей Красноуфимска, что будем работать только в ваших интересах. И мы верим, что 08 сентября  2019 года вы отдадите свои голоса партии, которая может принимать ответственные решения и проводить их в жизнь, профессиональной команде «Единой России», людям, умеющим работать и знающим, как обеспечить дальнейшее повышение качества жизни наших земляков.

          Выдвинув своих кандидатов   и определив приоритетные направления деятельности, Красноуфимское  местное отделение партии «Единая Россия» выступает гарантом осуществления положений предвыборной программы и будет постоянно вместе с общественностью осуществлять контроль за её реализацией. Это позволит эффективно решать важные для всех нас социально-экономические проблемы.

	Победа «Единой России» - наша победа!


Секретарь Красноуфимского
 городского  местного отделения партии «Единая Россия»                                                                                                     В.В.Артемьевских

